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A N X+2 o 2
Caul. Chohamso y= 1 Vi phan ctia ham so 1a.
X_
3dx —3dx dx dx
A. dy= . B. dy= . C. dy=- . D.dy=——=
(x-1) (x-1) (x-1) Go?
Cau 2. Hamsd y =cotx c6 dao ham la.
1 1
A. Yy =—tanx. B.y=—"+. C.y=-———. D. y=l+cot’x.
COS” X sin‘ x

Cau 3. Cho hamsb y = f(x) xac dinhtrén K va x, e K. Hamso y = f (x) lién tuc tai x, khiva
chi khi.

A, lim F(x)=f(x,). B. lim f(x)=f(x).
X=Xy X=Xy~
C. lim f(x)= lim f(x)=f(x,). D. lim f(x) = f(x).
X—>%y" XXy~ X=X
Cau 4. Cho ham so y =2x°+1. Khi d6 y'(—1) béng.
A. 3. B. 6. C. 6. D. 2.
Cau 5. Tinh dao ham cép hai cia ham s6 y=x*—2x? -1 tai diém x=-1?
A. y'(-1)=0. B. y"(-1)=-16. C. y"(-1)=8. D. y"(-1)=-8.
Cau 6. Pao ham cia ham s6 y=2x°+1 Ia
A,y =6x*+1. B. y' =6x°. C. y' =3x%. D. y' =6X

Cau 7. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat va céc canh bén bing nhau. Goi
Ola giao diém cua hai duong chéo cua day. Tim mat phang vuéng goc véi SO 2.

A. (ABCD). 8. (SAB). C. (SAC). D. (SBC).
Cau 8. Tinh giéi han lim —n+2
n+3

A. 3. B. % C. 3. D. 0.



Cau 9. Gia st u=u(x) la ham s6 c6 dao ham khac 1 tai diém x thudc khoang xac dinh va

u(x)>0 tai mot diém x thudc khoang xéc dinh. Ménh dé nao dudi day ding?
' _ u ’ B 1 ' B u' ' B 1
A (Vo) =% B. (\/J)—E. C. (\/J)—m. D. (\/U)—m.
Cau 10. Cho hinh chép déu S.ABCD co tét ca cac canh bang nhau. Goc giita hai dudng thang
SA va BC la
A. 60°. B. 90°. C. 30°. D. 45°.

Cau 11. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD I hinh vudng canh a, SA=a+/3Vva vudng géc
v6i mat phiang day. Tinh khoang cach tir Adén mit phang (SBC).

a2 av'3
A 2 B. i c. 2 D. —\/_
3 2 2 2
cau 12, lim¥*¥3=2 0
x—1 X—l
A L B. 1. c 1 D. 4.
2 4

Cau 13. Cho ham s6 y = x* —3x +1 ¢6 dd thi 14 (C). Phuong trinh tiép tuyén ciia (C) song song
v6i duong thang y =9x+10 la

A. y=9x, y=9x-26. B. y=9x-6, y=9x-28.

C. y=9x+6, y=9x—26. D. y=9x+6, y=9x-28.
x> —x—2 .

A . z _ khi x> 2 N . . . . .
Cau 14. Cho hamso f (x)=9 x-2 . Khang dinh nao sau day 1a sai?

5-x khix <2

A. Ham s lién tuc tai X, =2. B. Ham s lién tuc trén [ .

C. Ham s co tap xac dinh [a R. D. Ham s gian doan tai X, =0.

Cau 15. Hamsb y = tan? g ¢6 dao ham 1a

X X X
sin> sin> sin> «
A y=—2=2. B. y-—=2. c.y-—=2_. D. y'=tan’ .
cos® = cos® = 2c0s® =
2 2 2

i A .
Cau 16. Cho ham s6 y =—. Khdng dinh nao dudi day dung?
X

A yyi=2. B. y"y+2(y')2 =0.
C. y"y=2(y')2. D. yy*+2=0.

Cau 17. Cho hamsb f(x) =acosx+2sinx—3x+1. Tim a dé phuong trinh f'(x) =0 c6 nghiém.
A. |a|<5. B. |a|<+/5. C. [a|=+5. D. |a|>5.



Cau 18. Cho chuyén dong thang xac dinh boi phuong trinh s(t) = t3 — 3t2, trong d6 t > 0, ¢
tinh bang gidy va s(t) tinh bang mét. Khing dinh nao sau day la dung?.

A. Gia téc cua chuyén dong khit = 4 s laa = 18 m/s?.

B. Gia toc cua chuyén dong khit = 4 slaa =9 m/s?.

C. Van téc cua chuyén dong khit =3 slav = 12 m/s.

D. Van toc caa chuyén dong khit = 3 s lav = 24 m/s.

Cau 19. Cho ham sb y:(m+2)x3+g(m+2)x2 +3x—1, m la tham s6. S6 c4c gia tri nguyén

mdéy >0,vx €R A ’
A. 5. B. C6 v0 so gia tri nguyén m.
C. 3. D. 4
Cau 20. Cho hinh chép S.ABC, c6 day ABC la tam giac vudng tai B, BA=3a, BC=4a,
(SBC)L(ABC). Biét SB =2a+/3, SBC =30°. Khoang cach tir B dén mp(SAC) la.
4a 7 B 6a/7 c 3a7 D 5a/7
o 7 T -

Cau 21. Cho hamsb y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén K va c6 do thi la dudmng cong (C). Viét

A

phuong trinh tiép tuyén cia (C) tai diém M (a; f (a)), aekK.

A. y=f'(a)(x+a)+f(a). B.y=f(a)(x—a)+f'(a).
C. y=f'(a)(x—a)-f(a). D. y=f'(a)(x—a)+f(a).
3 2
Cau22. Tinh lim X2 +1
x>-1 2xX°+1
A.l. B. 2. C. 2. D. —l.
2 2
A \ " 1y £ x* 5x° 2 N £y 1.8
Cau 23. Dao ham ctia ham s6 y:?+T— 2x +a“ (a la hang s0) bang.
1 1
A. 2x° +5x* ——— +2a. B. 2x® +5x° + :
J2x 242x
1
C. 2x® +5x% - —. D. 2x* +5x% —/2.
J2x

Cau 24. Hamsd y =sin(%—4xj c6 dao ham la.
A y':—cos(z—4xj. B. y’:—4cos(z—4xj.
3 3
C. y’:4cos(£—4x). D. y’:cos(£—4xj.
3 3
Cau 25. Tim vi phan clia ham s y =sin [%—3xj .

A. dy:—SCos(%—ijdx. B. dy=3cos(%—3xjdx.



C. dy=cos(%—3xjdx. D. dy:—SSin(%—ijdx.

Cau 26. Cho mot hamsb f (X) Khing dinh nao sau day 1 dang?.

A. Néu phuong trinh f (X)=0 c6 nghiém trong khoang (a;b) thi ham s6 f (x) phai lién tuc
trén khoang (a;b).

B. Néu ham s f(x) lién tyc, tang trén doan [a;b] va f(a).f(b)>0 thi phuong trinh
f (x) =0 khong c6 ngiém trong khoang (a;b).

C.Néu f (x) lién tyc trén doan [a;b] va f(a).f (b)>0 thi phuong trinh f (x)=0 khong c6
nghiém trén khoang (a; b).

D. Néu f(a).f (b)<0 thi phuong trinh f (x)=0 c6 it nhat mot nghiém trong khoang

(a;b).
Cau 27. Tinh lim (1+3x—x3) bing.

X—>—00

A -1 B. —o. C. 1 D. +0.
Cau 28. Cho ham sé y = f(X)c 6 dao ham cap mot 13 y' = —4x". Pao ham cip hai ctia ham sb
y=1(x) la

A. Yy =-45x". B. y¥ =—20x*. C. y"=5.4.x" D. y"=20x".

Cau 29. Cho hinh chop déu S. ABCD nhu hinh dudi. Goc gitta hai duong thang SO va €D ¢6 sb
do bang.

A. 0° D. 45°.
Cau 30. Cho hamsé f (x) :% . Tinh lim f (x).
. 3 . 2 . 3 . 2
A. leigf(x):_i' B. leir;f(x)zg. C. lemf(x)zi. D. leir;f(x)z—g.

Cau 31. . Mot chit diém chuyén dong thang theo phuong trinh S =t°+3t>—4, trong d6 S tinh
bang mét (m) , t tinh bang gidy (S) . Tai thoi diém t = 5(5) gia toc clia chat diém bang.

A 36m/s’. B. 30m/s?. c. 105m/s?. D. 70m/s?,



Cau 32. Cho hinh thang vudng ABCD vudng & A va D, AD = 2a . Trén dudng thing vudng goc
voi (ABCD) tai D liy diém S voi SD=ax/2 . Tinh khoang cach giita hai duong thang DC va
SA.

a\/§ a 2a
A a2, B. 2N c. =, D. 22
3 J2 NER

Cau 33. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh thoi canh a, ABC =120°, SA L (ABCD)
. Biét goc giita hai mat phang (SBC) va (SCD) bang 60°, khi do.

V6 B. SA:ﬂ. C. SA—a\/_ D. SA=a+/6.

2

A SA—a

Cau 34. Cho hinh chép S.ABCD, mit day ABCD 1a hinh vudng c6 canh bang a, SA vudng goc
v&i mit phang (ABCD) va SA=a. Tinh khoang cach d tir diém A dén mit phang (SBC).

A d=2. B g-22 C. d_a\/_ D. d=a.
2 2
Cau 35. [TH] Giatri lim ——= bing.
n—>+0 3N 4 2
A. 3. B. 0. C. +oo0. D. 1.
Cau 36. [ NB] Gia tri lim L bang.
x—>+o| 2020
A. 0. B. +o0. C. 1 D. 2020.
Cau 37. [ NB] Biét lim f (x)=1va limg(x)=2. Gitricua lim[ f (x)+g(x)] bang.
X—>Xg X—%g X—X%g
A 2. B. 3. C. 4. D. 1.

Cau 38.[ NB] Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA vudng goc véi mat phang (ABC). Khang dinh nao

sai trong cac khang dinh sau®.
A. SA1 BC. B. SAL AC. C. SAL AB. D. SA1SB.

Cau 39. Cho hinh chép S.ABC, SA_L(ABC), c6 day ABC la tam gidc biét AB=AC=a,
ACB =60°. Goc mit phing (SBC)Vé day 1a 30°. Tinh dién tich tam gidc SBC.

2 2 2
N g &3 c &V p. A3
2 2 4 2
Cau 40. Chg hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh 2a, mat bén SAB |é} tam
giac déu va nam trong mat phang vudng goc vdi mat phang day. Tinh khoang cach h tir diem A

dén mit phing (SCD) .




A ho22Y2L B. h="2a. e D, h= 23
7 2 7
x> —4x+3 .
A N A IR —— khix=3 .. .
Céau 41. [TH] Tim tat ca cac gia tri cia a dé hamso f (x)= X—3 lién tuc tai
a khi x=3
dlém X=3.
A. a=1. B. a=4. C.a=-2. D. a=2.

Cau 42. [ NB] Cho hinh chép S.ABCD ¢6 SA vudng goc voi mit phang (ABCD). Goc giita
duong thang SB va mit phang (ABCD) Ia g6c nao trong céc goc sau?.

A. SDA. B. SCA. C. SBA. D. SCD.

Cau 43. Hamsé y = x® —2x% + x+1 nghich bién trén khoang nao dudi day ?.
A. (—oo;lj. B. (1;+). C. (—E;lj.
3 3

Cau 44. Cho hamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau

T |-o0 0 2 +00

i - 0 + 0 —
00 5
Y \ / \
1
00

Ham sb dat cuc dai tai diém.
A. x=5. B. x=2. C. x=1. D. x=0.

Cau 45. Gia tri cuc tiéu Y., ciahamsé y=x"+2x*-3 Ia.

A. Yo =-5. B. y.; =4. C. Yo =3. D. Y =0.
Cau 46. Cho ham sé y = x* +3x* +3. Khing dinh nao sau diy ding?

A. Ham s6 nghich bién trén (0;2). B. Ham s6 nghich bién trén (-2;0).

C. Ham s6 nghich bién trén (—o0;0). D. Ham sé nghich bién trén (0;+o0).

Cau 47. Chohamsé f (x) co bang bién thién nhu hinh v& sau.



+ oo

1
y - + 0 -
2

Y ﬁ““mmh / \
=] — —

Cuyc dai cua hamsb f (x) la

Al B. 1. C.0. D. 2

CAu 48. Cho hamsb y :%x3 +mx?+(2m—-1)x—1. Tim ménh dé ding.

A. ¥m <1 thi ham sb ¢6 hai diém cuc tri. B. ¥Ym>1 thi ham s c6 cuc tri.
C. Ham so ludn co cuc dai va cuc tiéu. D. Vm=#1 thi ham so ¢o cuc dai va
cuc tiéu.

Cau 49.Ham sd y=x* —(m+3)x* +m* —2 ¢ dang mdt cuc tri khi va chi khi.
A. m<-3. B. m>0. C.m>-3. D. m<-3.

Cau 50. Cho tir dién ABCD c6 AB=CD=2a.Goi M, N Ilan luot I3 trung diém cia BC va
AD . Biét MN =a+/3. Tinh goc giita AB va CD.
A. 45°, B. 30°. C. 90°. D. 60°.






